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Αριθ. Πρωτ.: 21 
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Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

 

 

Τέρμα πια με την κοροϊδία! Oυσιαστικά μέτρα για την προστασία της υγείας και 

των μορφωτικών δικαιωμάτων! 

 Παρέμβαση του Συλλόγου μας μαζί με τις Ενώσεις Γονέων για δωρεάν τεστ για όλους στις 

δημόσιες δομές της περιοχής με πρόσληψη προσωπικού και διευρυμένο ωράριο! 

 Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο Εκπαιδευτικών – Γονιών – Μαθητών – Φοιτητών την 

Πέμπτη 12.30 στα Προπύλαια. Το Δ.Σ. κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας στο ωράριο του κάθε 

συναδέλφου μεταξύ 11.30 πμ και 4μμ για συμμετοχή στο Συλλαλητήριο. 

 Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει και καλεί στη ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – 

ΕΛΜΕ το Σάββατο 22/1 στις 3 μ.μ. στη Γκράβα για συντονισμό δράσης.  

 Ενημερωτική διαδικτυακή Σύσκεψη για το Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτικό στις 30/1. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, γονείς 

Παρά την αγωνιώδη προσπάθεια της κυβέρνησης και του Υπ. Παιδείας να παρουσιάσουν μια 

μαγική εικόνα τις πρώτες ημέρες ανοίγματος των σχολείων, η κατάσταση δυστυχώς είναι τραγελαφική! 

Στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις 10/1 είχαμε 31 εκπαιδευτικούς και 190 απόντες μαθητές 

απόντες λόγω covid, στις 14/1 καταγράφηκαν πάνω από 30 εκπαιδευτικοί και πάνω από 130 μαθητές, ενώ 

πάνω από το 30% των μαθητών, δηλαδή πάνω από 850 παιδιά (!) οι γονείς τους δεν τα έφεραν την πρώτη 

εβδομάδα στα σχολεία από φόβο και πρόληψη, λόγω των δυσμενών όρων λειτουργίας των σχολείων! 

H κυβέρνηση της ΝΔ πανηγυρίζει γιατί με το άνοιγμα των σχολείων εντοπίστηκαν 25.000 
κρούσματα μαθητών και εκπαιδευτικών που σύντομα έφτασαν τα 35.000!  

Πάνω από 7.500 εκπαιδευτικοί νοσούν ή είναι στενές επαφές και λείπουν από τα σχολεία. Τα 

χιλιάδες έκτακτα κενά προστίθενται στα πάνω από 5.500 στην Πρωτοβάθμια και πάνω από 3.500 

χιλιάδες στη Δευτεροβάθμια ήδη ακάλυπτα κενά. Το πρόβλημα δεν αντιμετωπίζεται με τρίμηνες 

προσλήψεις αναπληρωτών που ανακοίνωσε το ΥΠΑΙΔ που θα λήξουν τον Απρίλιο. 

Διαμορφώνεται ένα κυριολεκτικό μπάχαλο στα σχολεία με ευθύνη της κυβέρνησης. Κουκούλωμα 

κενών, συγχωνεύσεις τμημάτων με στοίβαγμα 25 ως και 28 μαθητών, ακόμα και διαφορετικών τάξεων, σε 

αίθουσες κλουβιά, σχολεία εστίες υπερμετάδοσης κορονοϊού! Είναι τραγικό να διαλύεται το ωρολόγιο 

πρόγραμμα των σχολείων, να κλείνουν ολοήμερα, να καταργούνται διδακτικές ώρες, εκπαιδευτικοί σε 

τμήματα ΖΕΠ ή παράλληλης στήριξης να καλούνται να αναλαμβάνουν τάξεις, αφήνοντας αστήριχτους 
τους μαθητές τους. Τόσο ενδιαφέρεται το Υπ. Παιδείας για την ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία! 

Παρά την ηρωική προσπάθεια των χιλιάδων συναδέλφων να κρατήσουν όρθια τα σχολεία όσο 

παραμένουν σε ισχύ τα πρωτόκολλα υπερμετάδοσης του κορονοϊού στα σχολεία, όπως το απαράδεκτο 

50%+1 για το κλείσιμο τμήματος ή ο περιορισμός της καραντίνας σε 5 ημέρες, τα σχολεία θα μετατρέπονται σε 

εστίες υπερμετάδοσης, εκτός και αν αυτός είναι τελικά ο στόχος της κυβέρνησης.  

Η κατάσταση στα σχολεία δεν πρόκειται να ομαλοποιηθεί με ευχολόγια, δηλώσεις στα ΜΜΕ και 

δελτία τύπου, με απόκρυψη της πραγματικότητας. Εδώ και τώρα, η κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας 

χρειάζεται να ικανοποιήσουν τις δίκαιες και επιστημονικά τεκμηριωμένες διεκδικήσεις μας και να 
σταματήσουν να φορτώνουν τα πάντα στην ατομική ευθύνη και το φιλότιμο των εκπαιδευτικών. 

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη προσπάθεια του ΥΠΑΙΘ, ειδικά μέσα στις συνθήκες αυτές, με 

τον αυταρχισμό, τις απειλές και τα «εντέλλεσθε», να επιχειρεί την επιβολή της αντιεκπαιδευτικής 

πολιτικής, της κατηγοριοποίησης των σχολείων. Κάτω από τη γενική κατακραυγή, προχώρησε σε μια ακόμα 

μετάθεση της ημερομηνίας υλοποίησης της Β΄ φάσης της αξιολόγησης για τις 26/1, επιβεβαιώνοντας ότι η 
λεγόμενη αξιολόγηση έχει μετατραπεί σε καρικατούρα! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Να ληφθούν έστω και τώρα μέτρα για αραίωση μαθητών στις τάξεις, με αξιοποίηση κάθε διαθέσιμης αίθουσας! 

 Να πραγματοποιούνται μαζικά και επαναλαμβανόμενα τεστ με ευθύνη του ΕΟΔΥ σε όλα τα σχολεία σταθερά και 

περιοδικά και στοχευμένα εκτάκτως, όπου υπάρχει συρροή κρουσμάτων. Όλα τα απαραίτητα τεστ (rapid, PCR, κ.τ.λ.) 
να είναι δωρεάν για όλο τον πληθυσμό. 

 Να καλυφθούν όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς εδώ και τώρα. Με ευθύνη του ΥΠΑΙΘ να γίνουν όλες οι απαραίτητες 

προσλήψεις, ώστε να καλύπτονται άμεσα τα κενά των εκπαιδευτικών που νοσούν ή βγαίνουν σε άδεια για λόγους υγείας, 
για να μην σμπαραλιάζεται το ωρολόγιο πρόγραμμα των σχολείων. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών.  

 Να ενισχυθεί το προσωπικό καθαριότητας των σχολείων με μόνιμες προσλήψεις, ώστε να τηρούνται τα πρωτόκολλα. 

Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων και την παροχή, δωρεάν, 

όλων των μέσων αυξημένης ατομικής προστασίας (π.χ. μάσκες ΚΝ95) σε όλο το προσωπικό στα σχολεία.  

 Προσλήψεις σχολικών νοσηλευτών και σύνδεση των σχολικών μονάδων με την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. 
Πρόγραμμα προληπτικών εξετάσεων και δωρεάν ιατρικών εξετάσεων όσων νόσησαν. 

 Διεύρυνση των κατηγοριών που δικαιούνται άδεια ευπαθούς ομάδας. Άδεια ειδικού σκοπού σε όλους τους γονείς 

και για όλο το χρονικό διάστημα που νοσούν τα παιδιά τους με πλήρεις αποδοχές. 

 Εξασφάλιση αδειών ειδικού σκοπού στους εκπαιδευτικούς που βγαίνουν θετικοί ή νοσούν (10 ημερών), σε όσους 

βρίσκονται σε καραντίνα και σε όσους πρέπει να επιτηρούν μικρά παιδιά ή ηλικιωμένους. 

 Στοχευμένα εκπαιδευτικά – παιδαγωγικά μέτρα για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας σε 

μαθησιακό και ψυχοκοινωνικό επίπεδο. Γενίκευση των προγραμμάτων Ενισχυτικής Διδασκαλίας, Πρόσθετης 

Διδακτικής Στήριξης και διάθεση όλων των αναγκαίων ωρών σε φροντιστηριακά μαθήματα. Προσλήψεις σε όλες τις 
ειδικότητες του ΕΕΠ. Κάλυψη όλων των κενών σε Παράλληλη Στήριξη, ΤΕ και Ειδικά Σχολεία. Δημιουργία νέων 

τμημάτων ένταξης. Πλήρης διεπιστημονική στελέχωση των ΚΕΔΑΣΥ. Αναπροσαρμογή της σχολικής ύλης. 

 Να μην εφαρμοστούν, να καταργηθούν η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής και η Τράπεζα Θεμάτων. Ούτε σκέψη για 

διενέργεια πανελλαδικών εξετάσεων τύπου PISA σε ΣΤ΄ Δημοτικού και Γ΄ Γυμνασίου.   

 Να σταματήσουν εδώ και τώρα όλες οι διαδικασίες προώθησης της αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης. Να 

καταργηθούν οι νόμοι 4692/20, 4823/21, 4547/2018. 

 Αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, ξεπάγωμα των ΜΚ 2015- 2017, στήριξη όλων των 

εκπαιδευτικών που εργάζονται μακριά από τον τόπο συμφερόντων τους.  

Προχωράμε σε άμεσες αγωνιστικές πρωτοβουλίες και καλούμε όλους τους συναδέλφους να τις 

ενισχύσουν, να είναι σε επαφή με το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Συντονίζουμε τη δράση μας με τους γονείς 

και όλους τους εργαζόμενους. 

Τις επόμενες ημέρες: 

1. Κάνουμε παρέμβαση ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» μαζί με τις Ενώσεις Γονέων για δωρεάν τεστ 

για όλους στις δημόσιες δομές της περιοχής με πρόσληψη προσωπικού και διευρυμένο ωράριο! 

Συγκεκριμένα ζητάμε να κάνουν δωρεάν rapid τεστ με διευρυμένο ωράριο τα: Κέντρο Υγείας, ΙΚΑ στη 

Ρούμελης και ΤΟΜΥ στον Βύρωνα, Κέντρο Υγείας Παιδιού Καισαριανής, ΕΦΚΑ Παγκρατίου και Λέσχη 

Φιλίας Δήμου Αθήνας. Επιπλέον ζητάμε να γίνεται σε κάποια δομή από αυτές και δωρεάν μοριακό τεστ. 

2. Το Δ.Σ. θα παρέμβει στους Δήμους με αίτημα να δοθούν στα σχολεία μάσκες αυξημένης προστασίας. 

3. Ζητάμε άμεσα συνάντηση με τον Δήμαρχο Βύρωνα για το νέο διδακτήριο 4ου Δημοτικού και 4ου 

Νηπιαγωγείου Βύρωνα, για τη μεταστέγαση του Νηπιαγωγείου. Θα παρέμβουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

4. Την Πέμπτη 20/1 προχωράμε σε Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο εκπαιδευτικών – γονιών – μαθητών – 

φοιτητών στις 12:30 στα Προπύλαια. Το Δ.Σ. προκηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας στο ωράριο κάθε 

συναδέλφου μεταξύ 11.30 πμ -  4μμ για συμμετοχή στο Συλλαλητήριο. 

5. Προχωράμε αμέσως μετά σε κύκλο Γ.Σ. πανελλαδικά και Ολομέλεια Προέδρων για κλιμάκωση πάλης. 

6. Συνεχίζουμε ενωμένοι σε κάθε Σύλλογο Διδασκόντων τον αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική 

αξιολόγηση με όλα τα μέσα. Υπερασπιζόμαστε τις συλλογικές μας αποφάσεις κόντρα σε κάθε αυθαιρεσία!  

7. Απαιτούμε τα Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ, εδώ και τώρα, να αποφασίσουν απεργία – απόχη από την 

αξιολόγηση σε όλα τα σωματεία και σε όλη την Ελλάδα, ενιαία, άμεσα, προκειμένου να καλυφθεί το 

σύνολο του Κλάδου και να εκφραστεί με ενιαίο τρόπο, η συντριπτική αντίθεση του Κλάδου στην 

αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση.  

8. Το Σάββατο 22/1 προχωράμε, στις 3μμ στην Γκράβα, σε δια ζώσης Πανελλαδική Σύσκεψη ΣΕΠΕ-

ΕΛΜΕ για συντονισμό και κλιμάκωση της πάλης του Κλάδου για όλα τα ζητήματα.  


